О Т З Ы В Ы

Инна Соболь, директор АН "Алгоритм", г. Нижний Новгород

Такой самоотдачи, такой силы слова и умения вести за собой я не встречала давно. Самое удивительное, что все примеры, все аргументы очень просты и понятны, как все гениальное. В какой-то момент я даже начала злиться на себя, что таких очевидных вещей, которые лежат прямо на поверхности, я до сих пор не понимала. Через неделю после встречи с Артуром Павловичем, когда все сотрудники нашей компании начали потихоньку приходить в себя, стали заметны удивительные вещи: продавцы и арендодатели как будто ждали от нас именно такого подхода к работе. Они готовы сотрудничать с агентством, готовы целиком нам доверять. Наших клиентов гораздо больше устраивает профессиональная услуга, защищающая их интересы. Это здорово, это удивительно приятно! 

Александр Лаврентьев, директор Центра Коммерческой Недвижимости, 

г. Санкт-Петербург 

При всем уважении к Артуру Оганесяну перед мастер-классом думал: о чем можно рассказывать целых два дня? В конце семинара сложилось впечатление, что времени катастрофически не хватило. Казалось, что он может делиться своим бесценным опытом еще несколько дней и этого все равно будет недостаточно. Артур щедро поделился своими практическими наработками с нами, некоторые сказанные им вещи для меня были очень важны, в частности это необходимость отстаивать свои 5 % комиссионных при любом размере сделки. 

Я понял, что клиенты могут заплатить и, в конце концов, заплатят любую сумму комиссионных, если сам риэлтор будет в этом убежден. Для меня было очень важно понять, что размер нашего вознаграждения зависит ТОЛЬКО от нашей готовности принять ту или иную сумму. Кроме этого была масса очень полезных и нужных знаний и примеров, все из которых и не перечислишь. 

   Коллеги! Очень рекомендую посетить семинар, он заводит и настраивает на работу. Я думаю, что никто из присутствовавших на мастер-классе не сожалеет о потраченных деньгах. Огромное спасибо Артуру Павловичу за вдохновение и возможность взглянуть по-новому на вещи, которые раньше мне казались незыблемыми.

Светлана Спиридонова, АН «Советник», г. Тольятти

За два дня мастер-класса я поняла столько, сколько не поняла за 12 лет работы на рынке недвижимости. Мне не стыдно это признать. Сейчас такое время, когда в нашей жизни нужно что-то менять… Мне понравилась Ваша технология продажи объекта, и я обязательно буду внедрять ее в своей компании. 

За двенадцать лет работы я была на многих семинарах, тренингах. Однако НИКТО мне не рассказал технологию так, как сделали это Вы. Вы разложили все по полочкам. Открыто поделились тем, что работает.

Святослав Кравец, АН "Світ Нерухомості", г. Хмельницкий

Сразу на следующий день после МК, вооружившись Вашим опытом, впервые в жизни, я получил величайшее удовольствие от того, что смог продать эксклюзивную услугу продавцу элитной квартиры в центре. У меня была потрясающая презентация услуги (главное - я сам искренне верил и был убежден в том, что говорю). Сейчас 0 часов 40 минут, а я до сих пор возбужден и нахожусь на волне собственных положительных эмоций.

Эффективность Вашего мастер-класса просто неоценима!
Виктория Николенко, АН “Partner-Estates”, г. Одесса

Хочу поблагодарить Вас за визит в Одессу и потрясающий мастер-класс, который просто перевернул понимание слушателей о роли риелтора на рынке недвижимости. В это сложное время, которое мы называем ненавистным словом "кризис", сотрудникам нашей компании был необходим своеобразный толчок в виде новых схем и принципов работы. Мы все понимаем, что в новых условиях мы не можем работать по-старому. 

Вы дали не только новые идеи, но и уверенность в том, что мы и наши услуги стоят денег, и что нам не надо заискивать перед клиентами и выпрашивать какие-то копейки за свою работу. Мы предоставляем высокопрофессиональные услуги на рынке недвижимости, и это должно оплачиваться соответственно!

Роман Петрушкин, директор АН «Ваш дом», г. Тула

Есть люди, встреча с которыми переворачивает личные и профессиональные представления человека об окружающем мире. Когда даже «случайно» брошенная фраза содержит не только важную  и нужную информацию, но и чрезвычайно мотивируют на действие,  ведущее к позитивным результатам. Удивительно, но 15 минутное выступление Артура Павловича  на Конгрессе по недвижимости заставило меня не только выделить его из десятков докладчиков, но и  искать встречи с ним. В итоге он приехал и провел мастер-класс для агентства. Такого количества необходимой информации ни я сам, ни мои риэлторы не получали за все пятилетнее существование фирмы. Огромная благодарность Артуру Павловичу за ту ясность, которую он внес в наше собственное понимание профессии «риэлтор» и за поистине творческое вдохновение к работе после мастер-класса.

Первый договор на 5% Марина, риэлтор с 8 летним стажем, заключила через несколько дней после проведения мастер класса. Общий процент комиссионных, несомненно, возрос, и риэлторы заметно увереннее стали вести переговоры с клиентами.

Кристапс Дзилна, АН «Vestavia», г. Рига

Взгляд опытного преподавателя на работу в сфере недвижимости и на отрасль в целом, рекомендации специалиста и великолепный уровень преподавания – очень помогли мне, начинающему агенту, привести мысли в порядок, «все разложить по полкам» и получить дополнительное подтверждение того, что в это сложное время я хочу и буду заниматься риэлторским делом.

Лариса Лавриненко, г. Днепропетровск 

Пришла на МК, прочитав отзывы восторга. Я не разочаровалась! Все очень доступно, информации много, причем неожиданной. Но – перегрузки информацией нет. Получила заряд энергии и желания работать, хотя в последнее время чувствовала хроническую усталость. Спасибо Вам большое! Это революция на рынке недвижимости.    

Максим Захарченко, предприниматель, г. Киев

Только повышая уровень своего профессионализма, можно претендовать на увеличение дохода и уважение со стороны клиентов и коллег. Вы делаете очень важное и нужное дело, пропагандируя правильную, логичную «схему работы» и вводя в жизнь действительные правила этики профессиональных риэлторов.

Жанна Бугреева, АН «Аякс», г. Краснодар

Ожидала лекцию с таблицами, приготовилась потерять 2 дня впустую, а попала на интереснейший тренинг, получила массу позитивной, нужной для дальнейшей, более квалифицированной работы, информации. Много живых примеров, все в очень доступной форме, основано на живом опыте практикующего профессионала. Много ключевых фраз, необходимых при работе с продавцами и покупателями. 

Огромное спасибо за Ваш труд, за Ваш опыт, которым Вы поделились! С удовольствием буду применять при работе с клиентами.

Тарас Якимів, директор Івано-Франківської філії мережі АН «Полярис» 

Найцінніше відчуття, яке в нас з’явилось завдяки знанням, отриманих на цих тренінгах – це впевненість в роботі з клієнтами. Тепер ми навчились дивитись на посередницьку послугу очима наших клієнтів, тому нам не складно переконати замовників в обґрунтованості розміру наших комісійних, в доцільності укладення ексклюзивної угоди.

Реальним свідченням того, що ми не даремно гаяли свій і Ваш час на тренінгах є укладення нами на минулому тижні ексклюзивного договору на продаж першого в Івано-Франківську бізнес-центру класу «А». Також нещодавно ми підписали ексклюзивну угоду на продаж двох елітних житлових об’єктів. 

Сергей Позняк, директор АН «Каштан 2000», г. Киев 

Очень благодарен Вам за те знания, которые Вы передали на мастер-классе в Киеве. Спасибо, что Вы делитесь со своими коллегами (и конкурентами(!!) тем огромным полезным опытом, что у Вас есть! Эти неоценимые руководства и жизненные примеры вселяют уверенность в себе, уважение к своей профессии и, что, наверное, самое важное, увеличение количества продаж своей услуги. 

Результатом применения Ваших уроков на практике всего за одну неделю стало подписание договоров на продажу трех объектов: один стоимостью 500’000 у.е., второй 520’000 у.е., а третий 1’000’000 у.е.!!!

Агентство недвижимости “Прага», г. Краснодар

Хотим выразить свою благодарность за яркие впечатления, за полезную информацию, за бесценный практический опыт, который лучше всякой теории. Мы получили ответы на многие интересующие нас вопросы о том, что риэлтор, оказывается, тоже Человек. Вы вселили в нас уверенность и уважение к себе, как к профессионалу, тем самым вдохновив нас повышать свой качественный уровень работы на рынке недвижимости. Ваши личностные качества, харизма и обаяние дали большую уверенность в том, что мы тоже будем успешными!

Татьяна Хмара, компания «Европолекс», г. Киев

Огромная благодарность! Сожалею о том, что год назад я не посетила мастер-класс. Могла бы избежать многих ошибок.

Дмитрий Мрочек, директор УК «Областной Дом Недвижимости», г. Липецк 

На самом деле, это действительно тот Мастер-класс, который был давно нам всем необходим! Перевернул и поставил на ноги представление о нашей деятельности! Много можно говорить, но это так необычно – после стольких лет работы в рынке, вдруг приоткрыть дверь в тот мир, в котором зарабатываются честные деньги!!!

Станислав Нови, управляющий офисом «РИЭЛТИ – Ленина», г. Ростов-на-Дону 

Не скрою, кое-что для меня является несколько спорным, но, главное, что я лично вынес для себя из двухдневной плодотворной встречи, это то, что многое, к чему мы привыкли за годы работы, давно уже не является догмой (а кое–что и не было никогда догмой). Приходит другое время, и некоторые стереотипы можно и должно ломать.

Вы зародили во мне зерно здорового сомнения. Значит, существуют другие вполне работоспособные схемы работы... И очень понравилась Ваша сентенция о том, что мы не просто посредники на рынке недвижимости, а выступаем в интересах определенного клиента (аналогия с семейным врачом и юристом).

Ну и, конечно, Ваша энергетика здорово заряжает!

Татьяна Дербенева, АН «Верх», г. Ставрополь

Ценна система (!) работы, проверенная, практически апробированная, точная в мелочах. Огромное спасибо за опыт, фокусировку видения работы риэлтора, за повышение моей самооценки как профессионала. Спасибо Вам за то, что увидела свои ошибки… Спасибо за качественную подачу материала, за желание работать над собой. Этот МК действительно работа мастера! Четко, логично, подробно, но ничего лишнего. 

АН «Квартал», г. Луганск

Очень важно для нас то, что Вы, человек, имеющий 13-летний опыт работы в сфере недвижимости, на первое место ставите порядочность, нормальные человеческие отношения, взаимопонимание.

Не опустили Вы и то, что наша профессия является высокооплачиваемой и перспективной. Но для уважающего себя человека высокого заработка не достаточно. Важно уважение людей, их отзывы о тебе и твоей профессии.

Благодарим Вас за то, что делились с нами истиной, оптимизмом, опытом, искренним наслаждением от проделанной работы. За то, что учили, как лучше обслужить клиента и принести пользу обществу.

Виталий Арифов, АН «Замок», г. Черновцы

Это была уникальная возможность приобрести бесценный опыт по продаже риэлторской услуги, как для новичка, так и для опытного риэлтора.

Кожухов Владислав, АН «Мариупольская недвижимость»

(Опыт работы 8 лет)

Удивление…радость…душевный подъём… и уверенное спокойствие…

Именно так проходит сквозь тебя этот мастер-класс. То есть ты и раньше вроде умел это делать, и даже иногда (нередко) чувствовал, что ты «на волне», и просто молодец. Но после этого мастер-класса такое ощущение, что именно тебе, средневековому рыцарю, дали вместо меча – современный автомат и объяснили, как пользоваться. Досконально объяснили…

Очень коротко и очень по делу. Простая и лёгкая манера изложения. Очень ярко. Реальные примеры (чего не хватает многим теоретикам). Думаю, что многие на рынке недвижимости сегодня понимают, что без внутренней уверенности в том, что ты занимаешься правильной, уважаемой профессией, честно зарабатываешь деньги, действительно невозможно ощущать себя успешным человеком. И этот мастер-класс – один из кирпичиков (очень важных – в фундаменте) строительства положительного имиджа риэлтора. 

Для меня это шаг не на следующую ступеньку. Это шаг на следующий этаж!

Елена Коваленко, директор АН «СОЮЗ», г. Днепропетровск 

Хочу отметить высочайший профессионализм яркого, динамичного мастер-класса по продаже эксклюзивной услуги. Все было чудесно, и Вы опять подтвердили свое мастерство – как в легком, доступном изложении материала, в щедрых бесконечных консультациях и разборе реальных ситуаций, так и в открытии многих секретов организации Вашего успешного бизнеса.

Благодарю Вас за свет в глазах и радость общения, которые притягивают к Вам симпатии тех, кто с Вами встречается. В дальнейшем намерена рекомендовать Ваш мастер-класс своим партнерам.

Оксана Шабаева, АН «Маклер», г. Луганск

Почерпнула очень много полезной для нас информации. Поверила в свои силы, получила заряд энергии и ринулась в бой с удвоенной силой – доказывать свою состоятельность как риэлтор. Своей работой будем сеять в людях уверенность в том, что только с помощью специалистов в области недвижимости они смогут грамотно распорядиться своей собственностью. Своей честностью и открытостью будем завоевывать авторитет на рынке.

Борис Каган, директор ЧФ «Харьковское агентство недвижимости»

Большинство специализированных тренингов, которые проводятся профессиональными тренерами или психологами, как правило, затрагивают лишь общие вопросы, характерные для взаимоотношений типа «покупатель-продавец». В отличие от них мы отмечаем доступный и понятный любому сотруднику агентства недвижимости язык проведения тренинга, а также  непосредственную близость к практике, так как ведущий освещал известные всем риэлторам проблемы. Весь подаваемый материал базировался исключительно на проверенных на личном опыте фактах и апробированных на практике методах работы.

Особенную ценность представляет то обстоятельство, что Артур Оганесян и его партнеры работают в альтернативных условиях по отношению к большинству участников рынка. Работа и оплата услуг строится от продавца недвижимости, что отвечает западным стандартам работы, но существенно отличается от сложившейся в Украине крайне негативной  практики получения денег с покупателя за услуги, оказанные продавцу. Рынок рано или поздно эволюционным путём придет к такой работе, так же как это происходит в странах, где риэлторское движение имеет за плечами не один десяток лет развития. И те фирмы, которые вовремя перестроятся и постигнут понятную любому западному клиенту идеологию, получат существенное преимущество над конкурентами, которые, так сказать, в данном вопросе сильно отстали.

Стоит вопрос о том, как убедить клиента уже сейчас работать по такому принципу, находясь в иных условиях, когда большинство работает иначе, на «приятных» продавцу условиях и тем более, когда речь идёт о получении больших комиссионных. И мастер-класс А.П.Оганесяна даёт на эти вопросы убедительные ответы. Возможно для риэлторов, имеющих опыт работы, соизмеримый с опытом тренера, количество новых знаний и умений не будет столь оглушающим, однако весь накопленный предыдущий опыт разложится «по полочкам». 

Алла Ингуран, АН «Трион», г. Запорожье

Я искренне восхищена тем, с каким уважением Вы относитесь к нашей профессии! Тем, как Вы проводите Мастер-класс – Вы его проживаете. Встреча с Вами дает потрясающий заряд положительной энергии. 

То, что мне не удавалось сделать в течение четырех лет, Вам удалось сделать за несколько часов. Я имею в виду свои «кадры», которые Вы «перевербовали» на эксклюзивную работу с собственником за 5 минут.

Уверена, что работа, которую Вы делаете, дает потрясающий результат. Отношение к нашей профессии у клиентов меняется, возрождается доверие к ней.

Лидия Перевалова, АН «Грандтрейдинг», г. Киев

Я думаю, что те риэлторы, которым нравится их работа, и которых не устраивает ситуация, сложившаяся на рынке недвижимости, будут искать возможность её изменить. Лучшим решением этой задачи является повышение профессионального уровня. 

 Остается пожелать всем нам, чтобы на этом Мастер-классе, где Вы так щедро делитесь своим опытом и знаниями, побывало как можно больше коллег.

Наталья Барафанова, г. Харьков

Замечательный мастер-класс! Превзошел мои ожидания. Интуитивно я применяла многое из того, что Вы говорили. Но это было не систематизировано и непонятно. Благодаря Вам, все стало на свои места. С начала недели начну применять те знания, которые получила от Вас!

Яна Кирякова, г. Киев

После череды неудач я наконец-то получила ответ на вопрос: «Что я делаю неправильно?»

Готова с новыми силами начать все сначала, но иначе. Спасибо!!!

Александр Панасюк, АН «МКТ», г. Чернигов

Занимаясь много лет недвижимостью, мне приходилось часто отказываться от продажи некоторых объектов, так как я не знал, за что могу взять деньги, а «вымучивать» не умею.

С первой же встречи с Артуром в 2005 году мне стало ясно, что именно меня всегда смущало. Этот удивительный человек обладает невероятной способностью вдохновлять и объяснять самые сложные ситуации в работе риэлтора, даёт много практических рекомендаций. Благодаря ему я понял ценность услуги, которую мы, риэлторы, оказываем нашим Клиентам. И если возможно сочетание бизнеса и идеализма, то это под силу риэлтору! Во всяком случае, это доказывает Артур. 

Ирина Литвиненко, директор АН «Анталия-раритет», г.Харьков

После участия в мастер-классе весь коллектив агентства увлечен освоением Вашей технологии работы по эксклюзивам. По возвращению из Киева, я пересмотрела все договоры, встретилась с собственниками и перезаключила их на новых условиях. Ни один собственник не отказался от нового принципа работы. Потом пошли следующие шаги: заключили совершенно новых 6 эксклюзивных договоров на продажу квартир, 1 экск. договор на продажу магазина в центре города и сейчас  ведём переговоры по заключению договора на продажу ресторана.

Сказать, что всё идёт легко, будет ложью. Приходится преодолевать сложившийся стереотип технологии продажи, причём не только у клиентов. Оказалось очень сложно, чтобы сами риэлторы перестроились, на это оказалось необходимо время и постоянная работа, в большей части психолога. Для них оказалось очень сложно правильно презентовать данную услугу собственнику. Кроме того, мы встречаем непонимание со стороны агентов других агентств и, как следствие, не правильную трактовку ими нашей услуги своим клиентам.

Но я прекрасно понимаю, что это только вопрос времени, мы настроены продолжать свою работу в этом русле, будем дальше совершенствовать свою услугу.

Спасибо Вам за Вашу открытость. Эти два дня просто перевернули всё (в очень хорошем понимании).

Виталий Цыбуленко, зам. директора, г. Львов 

 Очень интересно, суперски! Вы даете очень много для практиков. Особенно для честных правильных риэлторов. Спасибо Вам за Ваш труд, за то, что вы делаете!

Любовь Лысак, г.Тернополь 

(опыт работы - 6 лет)

На початку тренінгу вважав, що ти дуже «розумний рієлтор», вкінці – охоплює страх від розуміння того, скільки ти ще не знаєш, скільки треба працювати, як багато треба вчитись.

Татьяна Комшина, АН «Выбор», г. Нижний Новгород, (опыт работы 9 лет)

Понятные и знакомые вещи вы разложили по полочкам, систематизировали наш опыт на основе собственных примеров, удачных сделок и «кидков».

Я хотела этих «золотых» и «волшебных» фраз, чтобы применять при работе с возражениями клиентов. Надеюсь, они мне помогут в работе. Сейчас на рынке недвижимости сложилась такая ситуация, что, я уверена, надо меняться. После двух дней с Вами я готова к этому.

Елена Радченко, АН «Арсенал», г. Запорожье

Мастер-класс настолько превзошел мои ожидания, что тяжело высказать свои впечатления в нескольких данных строках! Чудесный оратор, отличная систематизация и подача информации. Море обаяния, энтузиазма и заряда положительной энергии. 

Валеева Елена, АН «Светлый Град», г. Москва
Сильными сторонами МК являются: 

- высокий уровень интеллекта ведущего;

- умение преподнести материал, передать знания;

- новые, апробированные методы работы;

- готовность делиться секретами!

- позитивное отношение к клиентам, к слушателям;

- плотность, насыщенность, скорость, темп изложения;

- научное и практическое обоснование;

- честность и искренность.

Елена Горленко, АН «In Real» г. Киев

Отличный мастер-класс, такой впервые за все годы моей работы (я прошла 5 разных тренингов)! Я благодарна Вам за те знания, которые Вы мне дали. Есть путь к совершенствованию. 

Сологубов Дмитрий, г. Ставрополь
Очень харизматичный мастер высочайшего класса. Эмоциональная подача информации. На МК затрагиваются узловые, ключевые темы профессии. Я получил новые инструменты работы и собираюсь применять их в каждодневной работе с клиентами. Осознал свои ошибки. Понял, как важно быть искренним и четко отличать важное от  второстепенного.

Вы достойно несете Вашу Миссию. Спасибо, Артур!

Вячеслав Литвишко, предприниматель, г. Киев 

 Вроде ничего нового, но расстановка позиций делает из нас специалистов высокого уровня, и, что самое важное, после мастер-класса мы, риэлторы, можем гордиться той пользой, которую несем в этот мир.

Вадим Карпенко, АН «Приоритет», г. Новомосковск

Очень интересное занятие, время проходит быстро и незаметно. Двух дней мало, готов слушать еще. Совсем не устал, наоборот – зарядился энергией, позитивом. Готов действовать и внедрять новые схемы в рабочий процесс своей компании.

Оксана, АН «Уманская недвижимость»

Скажу Вам честно, что когда я шла на тренинг, думала, что это будет скучная лекция о том, как нужно работать. Но не прошло и пяти минут тренинга, как я кардинально изменила своё мнение. В первую очередь, я усвоила для себя много полезной информации о том:

· как нужно разговаривать с клиентами;

· как качественно продавать услугу;

· как выяснить чего действительно хочет клиент;

· какими словами убедить клиента в том, что мы профессионалы в своём деле.

Я буду следовать Вашим рекомендациям, и использовать их в своей работе. Вы действительно заряжаете энергией. А главное -  придаёте уверенности в себе.

Наталия Кузьминова, директор АН «Уманская недвижимость» 

А теперь отдельное СПАСИБО от директора. За энтузиазм и горящие глаза коллектива (о таком мотивирующем эффекте руководитель может только мечтать). А еще за хорошую работу, результатом которой стало понимание стоимости наших услуг, а также понимание необходимости большой работы над собой (каждому отдельно и коллективу в целом), чтобы мы были полезны клиенту на 5%. Практическим результатом стало желание молодого в профессиональном плане коллектива совершенствоваться и проводить занятия 1-2 раза в неделю, для того чтобы взять необходимую планку профессионализма, и с 1 января повысить процент комиссионных. Спасибо большое! 

Сотников Николай, г. Пятигорск
Внутренняя позиция и философия автора, логика умозаключений, позитивный настрой, живые примеры из практики, востребованность в текущей рыночной ситуации – являются сильными моментами данного МК. Узнал о новой технологии, которая дает конкурентные преимущества в условиях дефицита спроса.

Спасибо, Артур, за ваши усилия по возрождению доверия к профессии.
Айшат Сагаева, АН «Ритм-С», г. Томск

(Опыт работы 7 лет)

Очень меня озадачил! Придется перестраиваться. Пока не готова…

Из письма через 5 дней после этого отзыва: 

Заключила первый платный эксклюзивный договор по Вашей методике!!! До сих пор поджилки трясутся. А я еще не хотела идти на Ваш семинар… Вы действительно АС!
Олег Сидненко, директор ЦН «Норма», 

председатель комитета АСНУ по обучению, г. Киев

Полный контакт с аудиторией. Абсолютное знание темы, уверенность в правильности  избранной стратегии на рынке, передающаяся слушателям. Полная передача «дыхания рынка» на практических примерах. Лучший тренинг по профнаправлению!

Анна Паутова, АН «Бест-НН», г. Нижний Новгород

(Опыт работы 11 лет)
Понравилась форма подачи информации, легкий положительный настрой. Многие идеи, ранее уже слышанные мной, но не дошедшие до сознания, вдруг стали такими ясными и понятными, что встает вопрос – а чем я занималась раньше?!
Информация настолько четко структурирована, что уже наметила прямой путь, канву работы. Остается только применять на практике: говорить клиентам правильные слова, очертив свою личную позицию на этом рынке. Огромнейшее спасибо, что в моей голове наведен порядок!

Светлана Юрина, директор филиала АН «Византия», г. Самара

По-моему, то, что мы услышали – это не только мастер-класс, а философия риэлторского мастерства. Это способ, с помощью которого ты ломаешь старую систему работы, принятую в обществе. И создаешь свою, основанную на этике и моральных принципах. При этом зарабатываешь огромные деньги. Это супер! Это те зерна, которые в одночасье прорастут и принесут свои плоды.

Роман Тарада, директор ООО «Ваше право», г. Находка

 Предложен системный подход к продаже риэлторской услуги. Сильные доводы в работе с возражениями клиентов. Я наконец-то (через 10 лет!) понял, в чем на самом деле заключается риэлторская услуга!

Альбина Завацкая, директор АН «Квадрат», г. Владивосток
 
Такого обоснования необходимости заключения эксклюзивных договоров не приходилось слышать ни от кого за 12 лет работы на рынке! Спасибо!
Людмила Бубнова, директор АН «Честный Град», г. Волжский
Самое главное – появилась уверенность, что работать честно действительно может быть выгодно! Ощущение, что ты не один в поисках на тему нравственного бизнеса, дает силу и мотивацию нарабатывать потенциал в этом направлении.

Передать высокий накал энергетики Артура не берусь. При этом – не нечто искусственное, создаваемое на американских МЛМ-овских семинарах, где прихлопы-притопы и "кипсмайлинги", а глубокий и всесторонне организованный интеллект, гармония души и сердца.

И все это осталось бы приятным воспоминанием и только, если бы не материал, преподнесенный настолько психологически выверенно! Столько всесторонней информации на единицу времени, которую мы бы черпали из десятков других источников (а может, и нет) оценить в рублях невозможно!

Это не просто семинар, а новая ИДЕОЛОГИЯ, на которой, дай Бог, прорастет чистота, сила и достоинство нашей профессии.
