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НП «ЛИГА ПРОФЕССИОНАЛОВ РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ»

совместно с  Администрацией г. Иркутска
ИНН 3808111941 / КПП 384901001

664011,  г. Иркутск, ул. Свердлова, 36, офис 438

Исх. №  16 от  28.10.2011           
Руководителям агентств недвижимости,

брокерам по недвижимости, риэлторам.  

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в  конференции органов власти, представителей саморегулируемых сообществ и профессиональных участников рынка недвижимости  Иркутска и Иркутской области.   Конференция «Стратегия развития рынка недвижимости» пройдет   07 ноября  2011 года с 10.00 до 18.00, в  здании Администрации города Иркутска по адресу: г. Иркутск, ул. Ленина 14, актовый зал  23. 

В настоящее время на рынке недвижимости России идёт процесс формирования добровольных саморегулируемых организаций, что является шагом вперед на пути становления цивилизованного рынка недвижимости. В целях координации усилий по созданию и развитию добровольных региональных СРО 28 сентября 2011 г. было учреждено Некоммерческое партнерство «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих агентскую деятельность в сфере недвижимости» (краткое наименование – Национальная палата недвижимости).  Учредителями Национальной палаты недвижимости выступили три добровольных саморегулируемых профессиональных сообщества участников рынка недвижимости Омской, Кемеровской областей и города Санкт-Петербурга.
Некоммерческое партнёрство «Лига Профессионалов Рынка Недвижимости», организованное в Иркутске в мае 2011 года, также вошло в Национальную палату недвижимости.

 Основным вопросом конференции станет создание добровольной саморегулируемой организации в сфере недвижимости в городе Иркутске и Иркутской области. Докладчики мероприятия поделятся опытом создания СРО агентств недвижимости на территории  Омска, Кемерово, Краснодарского края, Санкт-Петербурга и обсудят дальнейшие перспективы их развития. 
На конференции также будут  рассмотрены цели и направления работы нового объединения. Участники  конференции утвердят  единые стандарты  агентской и брокерской деятельности в сфере недвижимости, обучения и сертификации (ипотечных брокеров, специалистов  по недвижимости), перспективы страхования профессиональной ответственности и защиты прав участников сделок.

Приглашаем Вас принять участие в этом значимом для становления рынка недвижимости мероприятии. 

Для участия, Вам необходимо пройти регистрацию. Участие в мероприятии без регистрации невозможно. 

Просим Вас сообщить о своем решении в  комитет не позднее  06  ноября 2011 
по тел. (3952)76-78-34 или сот. 681-627, e-mail liga38.ru@yandex.ru , заявку можно скачать на сайте: www.liga38.ru.
С уважением, 
Президент НП ЛПРН








Шаманская Е.В.
